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Международный каннский кинофестиваль считается самым известным кинофестивалем в мире. Впервые проводился в 1946 году с 20 сентября по 5 октября в курортном городе Канны на французском Лазурном берегу.
С тех пор проходит ежегодно в мае.
Благодаря большому вниманию средств массовой информации, этот фестиваль, закрытый для обычной публики, посещают многие звезды кино. Также он популярен и среди кинопродюсеров, подготавливающих здесь новые проекты и продающих уже готовые.
Ежегодно на красной ковровой дорожке в Каннах, в Palais des Festivals, где традиционно проходит кинофестиваль, собирается вся элита мирового кинематографа только лишь с одной целью – подержать в руках заветную «Золотую пальмовую ветвь» - символ и самый почетный приз кинофестиваля. Ежегодно кинонаграды находят своих героев в номинациях за лучшую женскую и мужскую роль, работы режиссеров и сценаристов
также отмечаются почетным призом. Дебютанты кинофестиваля получают приз «Золотая камера». Но главный приз «Золотая пальмовая ветвь» достается лучшему полнометражному и короткометражному фильму.
Мы предлагаем гарантированную квоту мест в даты проведения фестиваля в отелях Hilton 4*S, Sofitel Royal Casino 4*L.

