Особые условия проведения групповых туров по Швейцарии.

Внимание! 
Все экскурсии начинаются строго по обозначенному в программе времени. Жалобы и претензии от опоздавших на экскурсию не принимаются.
Автобус отправляется от отеля ровно в указанное в программе время. Опоздавшие туристы добираются до места назначения самостоятельно и за свой счет. 
Проживание в отелях категории 3-4* с завтраком.

Питание – завтрак буфет.
Размещение в отелях Швейцарии после 15:00. Более раннее размещение возможно в том случае, если номера отеля подготовлены к новому заезду.
Заявленные в программе города и курорты могут быть изменены исходя из количества туристов в группе и наличии мест в отелях.


Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в маршрут следования по групповым турам со 100% сохранением экскурсионной программы.
Стоимость группового тура рассчитывается на базе размещения в стандартных номерах. Номера улучшенной категории (с красивым видом, кондиционером, джакузи) возможны только за дополнительную плату и при их наличии. 
Турфирма не несет ответственности за действия отелей, если случайно кому-то попадется номер улучшенной категории, а кому-то стандартный.

МИНИГРУППЫ 
Набор в минигруппы ограничен 2 – 12 человек.
В минигруппах гид-водитель в ОДНОМ лице. Тур в минигруппах подходит для туристов, желающих иметь больше свободного времени для шопинга и отдыха.
Для туристов желающих получить максимально больше экскурсий и информации – рекомендуем большие группы с гидом и шофером отдельно.
Группа-максимум – 45-48 человек.
